
Hva skjer i siste fase av mel-
lomlivet, før sjelen igjen dukker 
ned til denne kloden og tar bo-
lig i en kropp? Den amerikanske 
hypnoterapeuten og forfatteren 
Michael Newton har stilt dette 
spørsmålet til flere hundre av 
sine klienter, mens de var i hyp-
nose. Svarene er like fantastiske 
som de er sammenfallende, vi er 
medskapere og planleggere av 
vårt neste liv. 

Kilden til denne artikkelen, og de fire 
tidligere artiklene om livet mellom liv-
ene, er Newtons  bok ”Destiny of Souls 
– New Case Studies of Life Between 
Lives”. Den er også oversatt til dansk, 
med tittelen ”Sjæleskæbner” og er bl.a. 
tilgjengelig på www.scanalka.no.

Trening i å gjennkjenne hverandre
Mange sjelevenner deltar på forskjel-
lige måter i forberedelsene til neste liv. 
Før nære sjeler skilles, er de med i en 

siste gjennomgang av viktige hendel-
ser eller tema i det neste livet. Sammen 
med sine hjelpere gjennomgår de en 
slags kostymeprøve og en siste øvelse 
i viktige spørsmål i livet som kommer. 
Et aspekt av denne forberedelsen kan 
være at to sjelevenner går et sted alene 
og sender hverandre bilder på hvordan 
de kommer til å se ut i deres nye men-
neskekropper, og under hvilke omsten-
digheter de kommer til å møtes. 

Livsvalgsrommet
Når tilværelsen i mellomlivet nærmer 
seg at sjelen igjen skal inkarnere, flytter 
den seg til det spesielle livsvalgsrom-
met. Det er et stort lokale med lysende 
energiskjermer og enorme kraftfelt. Ste-
det beskrives av de fleste som et rundt 
auditorium med kuppel over. Veggene 

består av store panoramaskjermer fra 
gulv til tak. Stedet kalles også Skjebne-
ringen. Her bestemmer sjelen sitt neste 
livsløp i store trekk. Sjelen opplever 
å stå på et slags observasjonsdekk, og 
derfra kan den se opp, frem eller ned på 
disse kjempeskjermene.

Det som skjer i dette livsvalgsrommet 
styres og koordineres hovedsakelig av 
dyktige høyerestående mestersjeler. 
Disse er en gruppe av veiledere, arkiva-

rer og eldre vise sjeler som vet mye om 
våre tidligere liv, og som alle er med og 
påvirker oss til å velge det vi trenger for 
vår utvikling. De stiller spørsmål om 
hva vårt neste liv bør handle om, basert 
på temaene fra tidligere liv, og hvilken 
type menneske som vil passe oss best å 
være neste gang. Noen av Newtons kli-
enter opplever i denne valgprosessen at 
de bare har med sin hjelper, mens andre 
registrerer at flere bidrar i denne fasen. 
Imidlertid har mange sjeler allerede 
gjort seg bevisste valg gjennom arbei-
det i sine sjelegrupper og derfor trenger 
mindre hjelp fra hjelperne. 

I denne fasen av forberedelsene får hver 
enkelt sjel se scener fra fremtiden i sitt 
neste liv. Her vises begivenheter og 
mennesker som sjelen skal møte. Noen 

av klientene forteller at de ser bilder fra 
neste barndom, ungdom og alderdom, 
mens andre opplever at skjermene viser 
en scene fra et bestemt tidspunkt. En-
kelte år av neste liv vises meget detal-
jert, mens andre år er helt utelatt.

En av klientene fortalte under hypnose 
at i mellomlivet fikk han se sin kone i 
den filmen som vises av hans neste liv. 
Hun skulle være en tiltrekkende aero-
biclærer, som han skulle møte i et tre-

”Mange sjelevenner deltar på forskjellige måter i forberedelsene til neste liv. Før nære sjeler 
skilles, er de med i en siste gjennomgang av viktige hendelser eller tema i det neste livet.” 

Den 
åndelige 
verden
Sjelens 
forberedelser 
til en ny 
inkarnasjon 
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ningslokale. Han studerte hennes kropp 
og ansiktstrekk grundig. Likeså hadde 
han tilgang til å kjenne lukten av hen-
nes svette kropp, bli fortrolig med smi-
let og håndbevegelsene. Da de møttes, 
som avtalt i dette livet, var det som to 
magneter som ble trukket mot hveran-
dre.

Dette rommet og skjermene har en slik 
funksjonalitet at sjelen kan velge mel-
lom å betrakte det som vises på skjer-
mene eller å delta selv i hendelsene! 
Flere sjeler velger å gå inn i skjermene 

for å oppleve kommende hendelser, og 
det kan de faktisk gjøre før de treffer 
sitt endelige valg av fremtidig begiven-
het og kropp. I dette rommet finnes det 
også noe som kan betegnes som kon-
trollpanel, hvor det er mulig å styre den 
fremtidige handlingen. Enkelte sjeler 
har evnen til, med sin bevissthet, å styre 
fremtidige hendelser i denne fasen.

Valg av livsløp
På dette stadiet i forberedelsene for-
handler våre veiledere med oss og lar 
oss velge mellom ulike type personlig-
heter og liv som vises frem på skjer-
mene. En av Newtons klienter forteller 
at hun engang hadde vært keiserinne i 
Kina. I det livet ble hun sterkt tiltruk-
ket av smiger, en egenskap som hun har 
vært avhengig av i mange liv. I valget 
før den nåværende inkarnasjonen, fikk 
sjelen velge mellom tre mulige livs-
løp, to som kvinner og en som homo-
fil mann. Den ene kvinnen var tynn og 
skrøpelig, og hun skulle leve et stille liv 
som hengiven hustru og mor. Den andre 
kvinnen skulle være meget elegant og 
bestemt til å bli en samfunnsrefser, men 
følelsesmessig kald.  Vedkommende 
valgte å bli homofil mann.  Begrun-
nelsen som han ga, var at som homofil 
måtte han overvinne sin skamfølelse i 
forhold til omgivelsene, føle seg usik-
ker og sårbar, og det valget ville fun-
gere mest effektivt for å oppveie det 
tilbakevendende behovet for smiger, fra 
livet som keiserinne.

Den frie vilje
I planleggingen av neste liv, som sjelen 
selv deltar aktivt i, velger man hoved-
retning. Ikke alle detaljer er lagt. Vår 
frie vilje og alle andres frie vilje tilsier 
at det ikke er mulig å forutse hvordan 
alle detaljer i det neste livet blir. Noen 

av sjelene som får innsikt i valgmulig-
hetene i sitt neste liv, har uttalt at livet 
blir som å spille sjakk. Et uventet trekk 
fra en person kan endre retningen og 
resultatet i livet. De sier at de mange 
andre mulighetene på livets sjakkbrett 
gjør det så spennende. Vi har våre valg-
muligheter og kan velge en bestemt 
handling. Det er alltid mulig å endre 
livet, hvis vi har mot til det.

Hovedplanen vår lar seg avsløre gjen-
nom tolkning av fødselshoroskopet. 
Men det er opp til oss om vi velger å 

følge den. Sjelen vår kjenner planen og 
gir oss harmoniske vibrasjoner når vi 
utvikler oss som forventet og når vi mø-
ter de personene, jobbene og utfordrin-
gene som vi har bestemt på forhånd. 
Når livet ikke farer særlig behagelig 
med oss og harmonien blir borte, så er 
det ofte sjelens rop om at vi skal justere 
kursen noe. Ofte trenger vi en skikke-
lig smell før vi bruker vår frie vilje til 
å finne tilbake til vår selvvalgte plan og 
tilhørende harmoni.

Sjelens sammensmelting med fosteret
Det er ulike svar fra klientene med 
hensyn til når sjelen smelter sammen 
med fosteret i løpet av svangerskapet.
Et felles trekk er at ingen av Newtons 
klienter har sluttet seg til fosteret før 
tre måneder av svangerskapet. Grunnen 
til at sjelene ikke begynner det kompli-

serte sammensmeltingen med fosteret 
før tremånedsalderen, er at det ikke er 
tilstrekkelig hjernevev å arbeide med 
før dette tidspunktet.

Når man mister et barn
En av Newtons klienter, som hadde 
mistet sin åtteårige datter, ba om en 
hypnosesesjon hvor hun ville finne ut 
hvorfor dette hadde skjedd. I den sesjo-
nen opplevde hun et tidligere liv som 
velstående kvinne i London. Utenfor 
hennes flotte hjem levde det hjemløse 
barn i gatene. Hun var ufølsom overfor 

deres skjebne, fordi de ikke var hen-
nes barn. Hun overså dem selv om hun 
hadde midler til å støtte et barnehjem 
med penger. I det påfølgende mellomliv 
bestemte hun seg for å endre på denne 
overfladiske holdningen. Da sa hun ja 
til å oppleve den store smerte i å miste 
et høyt elsket barn i sitt neste liv. Gjen-
nom den enorme smerten, som hun følte 
da datteren døde, oppnådde hun å åpne 
sin evne til medfølelse.  Hendelsen var 
altså ingen straff, men et selvvalgt bi-
drag til å utvikle en ny personlig egen-
skap.                                                     •

Roar Krogshus er astrolog med spesial-
felt karma. Gjennom de siste 5-6 årene 
har han beskrevet for flere tusen perso-
ner hva de har planlagt i mellomlivene 
for å oppleve i dette livet.  
Se www.karmahoroskop.no

”Hovedplanen vår lar seg avsløre gjennom tolkning av fødselshoroskopet.  Men det er 
opp til oss om vi velger å følge den.”
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